川崎市より公表がありました件につきまして

平素は、弊社格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度2025年9月12日(金)、川崎市より公表がありました件につきまして、皆さまからの信頼を失墜させる行為であったとともに、保護者の皆さま並びにお子さま、関係者の皆さまに多大なご迷惑とご心配をおかけしたこと、心よりお詫び申し上げます。

本件の不祥事を重く受け止め、市の指導に沿った改善の取組み及び体制の見直しが収束した後、 代表理事および関与職員2名は退職いたします。

今後の施設運営について、現段階でお知らせできる事項をお伝えいたします。

- ・お子さまへの保育に影響がないよう最大限努めます。
- ・保育園は継続するよう尽力し、本件に起因する保育内容の変更は予定しておりません。
- ・本件に関しての相談窓口を設けます。お問い合わせ・ご不明点に関しましては 法人本部までお願いいたします。<相談窓口>一般社団法人 KID-G 045-717-8125

本件は法人本部が招いた不祥事であり、一切の責任は法人にあります。

日常の保育業務に支障をきたすおそれがありますので、

本件に関するお問い合わせの一切は法人本部までお願いいたします。

法人本部にて対応いたしますので、現場の職員へのお問い合わせはお控えくださるようお願い申し上げます。 また、本件につきまして、<u>お子さまや利用者のプライバシーのご配慮にご協力をお願いいたします</u>。 この度はこのような事態を招き、大変申し訳ございませんでした。心より謝罪申し上げます。

2025年9月12日

一般社団法人 KID- G 代表理事 小畑 貴嗣

相談窓口

電話:045-717-8125 (平日 9:00~18:00) Email:info@kid-g.com (24 時間受付)